

Команды ИПМЭиТ завоевали призовые места в финале конкурса «Основы проектной деятельности»



Финал конкурса «Основы проектной деятельности» в Политехе завершился, и итоги подведены!

В номинации «Научно-технические проекты» золотую награду завоевал проект команды ID-24-6704 «Разработка различных многоуровневых dashboard в различных BI для последующей интеграции и размещении». Лидер команды — Бедрань Марк, наставник — Лямин Борис Михайлович, доцент Высшей школы сервиса и торговли ИПМЭиТ. Он отметил: «Проект по созданию многоуровневых дашбордов был разработан для компании "Газпромнефть Московский НПЗ" для улучшения управления бизнес-процессами и оперативного принятия решений. Команда, состоящая из студентов направления ГМУ, смогла не только выполнить технически сложный проект, эффективно распределив обязанности внутри группы, но и преодолеть сложности во взаимодействии с заказчиком. Считаю, что ребята действительно заслужили победу в конкурсе ОПД, поскольку сформировали эффективную команду, которая успешно справилась со всеми стоящими перед ней задачами».



В номинации «Организационные проекты» серебро взяла команда ID-24-6377 с проектом «Выставка "Политех во времена Великой Отечественной войны"». Наставник проекта — Туриева Александра Станиславовна, ассистент Высшей школы сервиса и торговли ИПМЭиТ:

«Свой проект ребята посвятили всем студентам, преподавателям и другим сотрудникам Политехнического университета, на долю которых выпала суровая участь войны и блокады. Совместно с музеем Политеха и актерами озвучивания, ребята воспроизвели реальные воспоминания политехников, которые застали страшное военное время. Выставка проходила в рамках благотворительного ежегодного забега имени героя Советского Союза, политехника Виктора Лягина. Команда проделала огромную работу в процессе подготовки выставки, что говорит о глубоком интересе к истории, о желании поделиться знаниями с другими, о памяти и уважении к героям. Очень важно, что наши студенты интересуются такими темами, что не забывают о важнейших моментах нашей истории. Благодаря их энтузиазму, память о героях будет жива еще долгие годы, вдохновляя будущие поколения на подвиги. Мария, Полина, Артем, Екатерина и Алисия, гордимся вами!»



Лидер проекта Рябцова Мария: «Мы очень рады, что университет и организаторы курса предоставили нам возможность воплотить нашу идею в жизнь и поддержали нас в этом. Создание выставки о судьбе Политеха в годы Великой Отечественной войны оказалось для нас вызовом — ведь историю нужно передать не просто достоверно, но и дотронуться до струн души каждого посетителя. Без помощи ВШСиТ и Музея Политеха мы бы не смогли достичь этой цели, за что выражаем отдельную

благодарность!»

В номинации «Творческие проекты» серебряную награду получила команда ID-24-6076 за проект «Создание мерча для предприятия». Наставник — Селентьева Тамара Николаевна, доцент Высшей школы административного управления ИПМЭиТ. «Междисциплинарная команда студентов ИПМЭиТ и ИСИ в рамках проекта создала варианты наградной, подарочной и сувенирной продукции для Горэлектротранса. Идея проекта заключалась в создании уникального и универсального мерча, который поможет изменить восприятие компании и при этом, будет соответствовать ее корпоративному стилю. Целевая аудитория - сотрудники, студенты колледжей, туристы и посетители музея Горэлектротранса. Очень рада победе ребят и горжусь ими! На мой взгляд, проект показал великолепный результат, а ребята проявили максимум креатива и ответственности в своей работе. Помимо этого, от радно, что заказчиком стал наш давний партнер. Хотела бы сердечно поблагодарить Михеева Данилу Александровича, директора ОСП «Учебно-курсовой комбинат» СПб ГУП Горэлектротранс за поддержку проекта и команды», — отметила наставник. Лидер проекта Тарасов Максим: «К созданию мерча нашу команду вдохновил трамвай 71-431Р “Достоевский”, который снаружи выполнен в ретростиле, а внутри оснащен искусственным интеллектом. Мы были рады поработать с такой крупной компанией и продемонстрировать наш накопленный опыт за время обучения в университете».

Бронза в номинации «Творческие проекты» досталась команде ID-24-6478 за проект «Создание ролика по направлению «Товароведение». Наставник — Виноградова Анна Вячеславовна, доцент Высшей школы сервиса и торговли ИПМЭиТ. Лидер проекта — Горбатенкова Анна.

Поздравляем наставников, команды и Высшие школы, гордимся достижениями ИПМЭиТ!